№1. Запишите значение переменной b после выполнения фрагмента программы:
а:=256

b:=0


                   a=1            Да             
               Нет
a:=a/2

b:=b+a
№2. Определите значение переменной S  после выполнения фрагмента программы:

S=0

For  n=1 to 7 Step2

S=S+n

Nexn n

Print S
№3. Определите значение переменной c  после выполнения фрагмента программы:

a=100

b=10

a=a-b*2

If  a>b  Then  c=b-a Else  c=a-b
№4. Витя пригласил своего друга Сергея в гости, но не сказал ему код от цифрового замка своего подъезда, а послал следующее SMS сообщение:

В последовательности чисел    3,  1,  8,  2,  6 все числа, большие 5, разделить на 2, а затем удалить из полученной последовательности все чётные числа. Выполнив указанные в сообщении действия, Сергей получил следующий код для цифрового замка

1) 3,1

2) 1,1,3

3) 3,1,3

4) 3,3,1
